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COORD	DE	CURSO	BACHARELADO	EM	ENGENHARIA

	

	Objeto	:Ata	da	reunião	semanal	do	Núcleo	Docente	Estruturante	(NDE)	e	do	Colegiado	do	Curso	de

Bacharelado	em	Engenharia	Elétrica.

Aos	vinte	e	oito	dias	do	mês	de	outubro	do	ano	de	dois	mil	e	vinte,	das	quatorze	horas	e	trinta	minutos	às

quinze	horas	e	trinta	minutos,	realizou-se	a	reunião	do	Núcleo	Docente	Estruturante	(NDE)	e	do	Colegiado

da	Engenharia	Elétrica	do	Instituto	Federal	de	Educação,	Ciência	e	Tecnologia	de	São	Paulo	(IFSP),	Câmpus

Presidente	Epitácio,	por	videoconferência,	 sob	a	presidência	do	Prof.	 Fernando	Barros	Rodrigues,	 com	a

presença	dos	membros	do	NDE:	Alexandre	Ataide	Carniato,	Ana	Carolina	Bueno	Borges,	Cléber	Aparecido

Rocha	Dantas,	Cleber	Luiz	da	Cunha,	Clodoaldo	de	Souza	Faria	Júnior,	Guilherme	de	Oliveira	Leite	Gomes,

Haislan	Ranelli	Santana	Bernardes,	Italo	Alves	Montorio	Júnior,	João	Domingos	Augusto	dos	Santos	Pereira,

José	 Guilherme	 Magalini	 Santos	 Decanini,	 Leonardo	 Ataide	 Carniato,	 Renan	 Tenório	 Santos,	 Ricardo

Fernando	 Nunes	 e	 Tiago	 Veronese	 Ortunho.	 Ausentes	 com	 falta	 justificada:	 Diego	 Nunes	 da	 Silva,	 e

ausentes	sem	falta	justificada:	não	há.	I.	ABERTURA:	Constatado	o	quórum,	o	Presidente	deu	por	aberto

os	trabalhos	da	presente	reunião.	II.	ORDEM	DO	DIA:	Constou	de:	1.	PLANO	DE	ATIVIDADES	BEE/PEP:

O	presidente	apresentou	os	planos	de	atividades	preenchidos	pelos	docentes,	destacando	as	metodologias

inseridas.	 Foram	 feitas	 algumas	 adequações	 necessárias.	 O	 documento	 foi	 aprovado	 pelos	 presentes	 e

será	enviado	ao	prof	José	Guilherme,	Diretor	Adjunto	Educacional	do	câmpus,	para	que	seja	encaminhado

à	 Reitoria.	 2.	 SOLICITAÇÃO	 DE	 ALTERAÇÃO	 DE	 HORÁRIO:	 Alguns	 alunos	 solicitaram	 alteração	 dos

horários	de	algumas	disciplinas,	por	estar	conflitando	com	outras	disciplinas	que	pretendem	cursar	neste

semestre.	Foram	sugeridas	as	seguintes	alterações:	entre	as	disciplinas	Cálculo	II	e	Circuitos	I,	Circuitos	II

e	 FCNL0,	 Cálculo	 IV	 e	 Instalações	 Elétricas	 Prediais	 II	 e	 entre	 Filtro	 Analógicos	 e	 Cálculo	 IV.	 O	 prof.

Fernando	 informou	que	vai	analisar	as	solicitações	e	vai	 responder	aos	solicitantes.	3.	DEMANDA	DOS

ALUNOS:	Foi	aberto	espaço	para	os	 representantes	discentes	 informassem	sobre	outras	demandas	dos

alunos.	 O	 Aluno	 Renan	 sugeriu	 que	 fossem	 realizados	 alguns	 encontros	 de	 bate-papo	 entre	 alunos	 e

docentes	no	decorrer	do	semestre,	assim	como	o	ocorrido	na	segunda-feira	passada,	dia	26/10/2020.	Após

uma	 discussão	 entre	 os	 presentes,	 optou-se	 em	 desenvolver	 outro	 bate-papo	 na	 primeira	 quinzena	 de

dezembro	desse	ano	de	2020.	4.	ASSUNTOS	DIVERSOS:	O	prof.	Leonardo	apresentou	a	quantidade	de

inscritos	 nas	 palestras	 que	 acontecerão	 na	 Semana	 de	 Engenharia	 e	 solicitou	 para	 que	 haja	 maior

divulgação	 entre	 os	 alunos.	 III.	 ENCERRAMENTO:	 Nada	 mais	 havendo,	 o	 presidente	 agradeceu	 a

presença	de	todos,	encerrando	assim	a	reunião,	da	qual	eu,	 Italo	Alves	Montorio	 Junior,	secretário	dessa

reunião,	lavrei	esta	ata	que,	depois	de	aprovada,	será	assinada	eletronicamente	por	mim,	pelo	presidente

da	reunião	e	pelos	demais	participantes.
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